
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Islam Belik 

Kelas/Semester : VIII/ I 

Tema   : Teks Puisi 

Sub Tema  : Unsur Pembangun Puisi 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi waktu  : 1 x Pertemuan (40 Menit) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah pembelajaran diharapkan siswa dapat menelaah unsur-unsur pembangun puisi. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Pembelajaran diawali dengan salam dan menanyakan kabar peserta didik 

dilanjutkan dengan do’a yang dipimpin oleh salah satu siswa dan penyemangat 

dengan SALAM ABITA dilanjutkan dengan presensi 

 Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan 

menjelaskan tujuan pembelajaran serta menjelaskan garis besar pembelajaran yang 

akan dilakukan 

 Kegiatan Inti 

 Guru mengecek sejauh mana penguasaan materi tentang puisi 

 Guru menampilkan puisi yang sudah dimusikalisasi 

 Siswa bertanya berkaitan dengan unsur pembangun puisi 

 Guru dan siswa berdiskusi untuk menjawab pertanyaan tersebut 

 Untuk mengembangkan pemahaman, siswa mengerjakan LKPD secara kelompok 

 Guru menilai dan memberi penguatan dari jawaban siswa 

Kegiatan Penutup 

 Guru dan siswa menyimpulkan pembelajaran 

 Guru menyampaikan petunjuk assasmen 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian sikap: cermat dan tanggung jawab secara kualitatif dengan teksnik observasi 

Penilaian pengetahuan: ketepatan dan kelengkapan jawaban siswa pada kegaiatan 4.5 

Mengetahui,                                                                  Belik, 3 Januari 2022 

Kepala SMP Islam Belik    Guru Mata Pelajaran 

 

Wiwin Umi Asih, S.Pd     Amalina Dianati, S.S 

 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

Menelaah unsur-unsur pembangun teks puisi yang dibaca disertai bukti.  

Petunjuk Kegiatan.  

1. Bentuk enam kelompok yang beranggotakan 6 orang. 

2. Membaca teks puisi “ Kesabaran”  

3. Menelaah unsur-unsur pembangun teks puisi disertai bukti. 

4. Menuliskan hasil diskusi pada lembaran kerja peserta didik 

Karangan Bunga 

 Taufiq Ismail 

 

 Tiga anak kecil 

 Dalam langkah malu-malu 

 Datang ke Salemba 

 Sore itu 

 

 Ini dari kami bertiga  

Pita hitam pada karangan bunga  

Sebab kami ikut berduka 

Bagi kakak yang ditembak mati  

Siang tadi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap 

No  Nama  Sikap 

Cermat  Tanggung Jawab 

1 
ADE MAULANA 

  

2 
AMIK RIXZA ZAKARIYA 

  

3 
ANDRE SETIAWAN 

  

4 
ANJAR GILANG SETYAWAN 

  

5 
ARINA NURUL BARIROH 

  

6 
AUFA AFKAR ZAINULARIF 

  

7 
AULIA LAURA HELEN 

  

8 
BAGAS KARA 

  

9 
CAEMUT ELAN PARADISIA 

  

10 CAYZYA CHABIBATI FATIMATUS 
ZAHRA 

  

11 
Faidil jailul 

  

12 
ILMAN NUROHMAN 

  

13 
IMELANI PUTRI 

  

14 
INTAN SAPUTRI 

  

15 
JUNIANTI ISNA SARI 

  

16 
KURNI 

  

17 
LUTFIA UMAMI 

  

18 
MAMRUL PAWAID 

  

19 
MOHAMAD SOHEH ANTONI 

  

20 
MUHAMAD IRSA DUZEN 

  

21 
MUSFIROTUL JANAH 

  

22 
NADIA YULIANA 

  

23 
NOLA AMELIYA 

  

24 
RINDIYANI 

  

25 
SUHENDRA 

  

26 
TIARA NOVITA SARI 

  

 

 

 

 



2. Penilaian Pengetahuan 

No  Nama  Pengetahuan 

Ketepatan Kelangkapan Komunikatif  

1 
ADE MAULANA 

   

2 
AMIK RIXZA ZAKARIYA 

   

3 
ANDRE SETIAWAN 

   

4 ANJAR GILANG 
SETYAWAN 

   

5 
ARINA NURUL BARIROH 

   

6 
AUFA AFKAR ZAINULARIF 

   

7 
AULIA LAURA HELEN 

   

8 
BAGAS KARA 

   

9 CAEMUT ELAN 
PARADISIA 

   

10 CAYZYA CHABIBATI 
FATIMATUS ZAHRA 

   

11 
Faidil jailul 

   

12 
ILMAN NUROHMAN 

   

13 
IMELANI PUTRI 

   

14 
INTAN SAPUTRI 

   

15 
JUNIANTI ISNA SARI 

   

16 
KURNI 

   

17 
LUTFIA UMAMI 

   

18 
MAMRUL PAWAID 

   

19 MOHAMAD SOHEH 
ANTONI 

   

20 
MUHAMAD IRSA DUZEN 

   

21 
MUSFIROTUL JANAH 

   

22 
NADIA YULIANA 

   

23 
NOLA AMELIYA 

   

24 
RINDIYANI 

   

25 
SUHENDRA 

   

26 
TIARA NOVITA SARI 

   

 


